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OPENBARE BESLUITENLIJST 

COLLEGE VAN BURGEMEESTER EN WETHOUDERS   

15 OKTOBER 2024 

 

Locatie: De Stuurhut, De Rederij 

Aanwezig: 

Leden:  

Jan Willem Boersma, Burgemeester; 

Frederik de Gier, Wethouder; 

Margreet de Deugd-Bos, Wethouder; 

Ramon Pardo Kruidenier, Wethouder; 

Marten Japenga, Wethouder;  

Merel v. Hall, Gemeentesecretaris  

OPENING 

1 Opening/Agenda 

De voorzitter opent de vergadering. Vanwege de ontmoeting met het college van Hendrik 

Ido-Ambacht zal de collegevergadering in twee delen plaatsvinden. Dank aan een ieder 

voor de flexibiliteit.  

STRATEGISCHE DISCUSSIE 

2 Begroting  

In aanwezigheid van de concerncontroller bespreekt het college opiniërend de Begroting 

2025 e.v. Op onderdelen worden aanscherpingen gedaan in de tekst. Volgende week komt 

de Begroting met de Burap terug op de agenda voor besluitvorming.  

3 Planning en prioritering ruimtelijke voorstellen voor 17 december 2024  

Het college neemt kennis van het gemaakte overzicht van 35 lopende ruimtelijke 

ontwikkelingen. Verzoek aan de opstellers is onderscheid te maken tussen ontwikkelingen 

die waar de raad al een besluit over heeft genomen en in uitvoering zijn, en ontwikkelingen 

die nog een raadsbesluit vragen. Daarnaast wordt het op prijs gesteld als de rol van de 

gemeente per ontwikkeling nader geduid wordt. De update van dit overzicht komt 12 

november terug in het college waarbij, op verzoek van het presidium maximaal,  twee 

voorstellen zijn uitgewerkt in een raadsvoorstel.  

4 Presentatie organisatieontwikkeling onderzoeksfase  

Het interim afdelingshoofd RO/MO heeft de eerste helft van 2024 een brede uitvraag 

gedaan bij de ambtelijke organisatie over de stand van de organisatie, successen en 

knelpunten. Deze zijn gebundeld, verdiept en uitgewerkt en worden ter informatie aan het 

college gepresenteerd. De volgende fase is de implementatie van de adviezen in de 

ambtelijke organisatie.  
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Hiervoor zijn drie pijlers benoemd: organisatieontwikkeling, organisatiestructuur en politiek-

bestuurlijk. De gemeentesecretaris geeft aan het college in de voortgang van de drie pijlers 

mee te nemen in de komende maanden. Waarbij de politiek-bestuurlijke pijler zich uiteraard 

richt op college en raad en ze zelf ook leidend zijn in vorm en inhoud.  

5 Bespreken fietslus  

Het college wordt meegenomen in de stand van zaken rond de ambities met de fietslus. 

Wethouder Japenga praat het college bij over de plannen, de regionale samenwerking en 

de stand van de cofinanciering.  

AKKOORDSTUKKEN 

Portefeuillehouder De Gier  

6 Brief Molenzicht  

Het college stelt, met enkele tekstuele aanscherpingen, de reactie op de brief van het 

bestuur van Molenzicht vast. Deze zal, gelet op de commissievergadering vanavond, 

vandaag nog aan het bestuur en in afschrift aan de raad worden gezonden. Ondertussen 

zijn de gesprekken tussen bestuur en gemeente nog steeds lopende.  

OVERIGE PUNTEN 

Organisatie (door gemeentesecretaris) 

7 MT Besluitenlijst d.d. 7 oktober 2024 

Het college neemt kennis van de besluitenlijst van het MT. Wethouder Pardo vraagt naar de 

ambitie van de secretaris met de representatieve vergaderkamers voor de collegeleden. De 

secretaris geeft aan dat wethouder Pardo terecht benoemt dat met deze aanpassing zowel 

de representatie wordt gediend, als het versterken van een goede rolverdeling tussen 

bestuur en organisatie. Met deze ambitie kan het college instemmen, onder voorwaarde dat 

dit niet de huidige korte lijnen tussen bestuurder en ambtenaren onderbreekt. Wethouder 

Japenga ziet hier, gelet op zijn ervaringen uit het verleden, ook geen gevaar. Een open deur 

en een uitnodigende houding maken dat dit ook vanaf een vaste vergaderkamer blijft 

behouden. 

Daarnaast staat het college kort stil bij de ambities van de provincie op het gebied van 

bestuurskracht of uitvoeringskracht van gemeenten in het algemeen en in de Drechtsteden 

in het bijzonder. De secretaris licht toe dat het directieteam van de provincie Zuid-Holland 

bij alle directieteams van de gemeenten in de provincie op bezoek gaat, zo ook binnenkort 

in Alblasserdam.  

8 Mededelingen 

De secretaris heeft geen aanvullende mededelingen.  

Vaststellen besluitenlijst 

9 Vaststellen besluitenlijst B&W vergadering openbaar d.d. 8 oktober 2024  

De besluitenlijst wordt met één wijziging vastgesteld.  
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Regionale ontwikkelingen 

11 Vooruitblik Smart Delta Drechtsteden d.d. 17 oktober 2024  

Het college staat kort stil bij de overleggen rond Smart Delta. De stukken zijn altijd kort van 

tevoren beschikbaar en het lukt daarom in tijd niet om een annotatie in het college te 

bespreken. Hiervoor is op de woensdag voor de vergaderingen daarom een extra integraal 

regio portefeuillehouders overleg ingepland. Dit werkt naar tevredenheid van een ieder.  

12 Bestuurlijk overleg Werken en Economie d.d. 17 oktober 2024  

Dit overleg is onderdeel van punt 11 en komt daarom te vervallen.  

Raadsaangelegenheden 

13 Terugblik BIO d.d. 8 oktober 2024  

Dit onderwerp komt vanwege tijdgebrek te vervallen.  

14 Vooruitblik BIO d.d. 22 oktober 2024  

Dit onderwerp komt vanwege tijdgebrek te vervallen en komt volgende week terug voor de 

laatste afstemming.  

Rondvraag 

15 Weekbrief Raad/memo De Loopplank  

Dit punt komt vanwege tijdgebrek te vervallen en komt volgende week terug.  

16 Rondvraag openbaar 

Dit punt komt vanwege tijdgebrek te vervallen.  

INGEKOMEN STUKKEN  

18 Raadsmemo aanpak jaarwisseling 2024-2025 

Dit agendapunt wordt vanwege tijdgebrek niet behandeld en schuift door naar volgende 

week.  

19 Raadsmemo Glasvezel  

Dit agendapunt wordt vanwege tijdgebrek niet behandeld en schuift door naar volgende 

week.  

UITNODIGINGEN  

20 Bespreking bezoeken collegeleden komende week / Uitnodigingen  

De uitnodigingen die binnen een week vallen worden kort besproken. Overige uitnodigingen 

schuiven door naar volgende week.  
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SLUITING 

21 Sluiting 

De voorzitter dankt een ieder voor de inbreng, kijkt terug op een zeer plezierige ontmoeting 

met het college van Ambacht en sluit de vergadering.  

  Vastgesteld in de vergadering van 22 oktober 2024  

                       

                                                              Burgemeester en wethouders voornoemd,  

                                                               

                                                                                                                                  de burgemeester, 

 

 

                                                        de secretaris,  
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